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Correction séance 6 (15 mars)

Exercice 13.

1. Notons G = Vect(φ−1, φ0, φ1), on veut montrer que cet espace est égal à F , il su�t pour cela de montrer que
oG = {0}. Soit donc P ∈ E tel que P (−1) = P (0) = P (1) = 0, P est alors un polynôme de degré 2 admettant

3 racines distinctes : c'est forcément le polynôme nul : oG = {0} et G = F ∗.
Pour la base antéduale, P−1 est dé�ni par les équations

P−1(−1) = 1, P−1(0) = 0, P−1(1) = 0

de même pour P0 et P1, on trouve donc

P−1 =
1

2
X(X − 1), P0 = 1−X2, P1 =

1

2
X(X + 1)

2. On a

ϕ(P−1) =
1

3
, ϕ(P0) =

4

3
, ϕ(P1) =

1

3

Donc ϕ = 1
3φ−1 +

4
3φ0 +

1
3φ1, ce qui est exactement la formule voulue.


